



MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa 24.10.2024

Číslo záznamu: MAG 555458/2024
Spisový znak: UK1
Skartačná
lehota: A10

Návrh na prerokovanie žiadosti o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n.o. na nízkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul

Predkladateľ:

Tak ako je uvedené
v Sumárnom krycom liste
materiálov na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta Slovenskej republiky
Bratislava

Zodpovedný:

Ing. Zuzana Križanová,
zástupkyňa riaditeľky sekcie sociálnych vecí

Spracovateľ:

Mgr. Zuzana Kubíková Michalidesová,
vedúca oddelenia dostupného bývania a pomoci ľuďom
bez domova

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa s uznesením
zo zasadnutia MsR č. 95/2024,
zo dňa 10.10.2024
3. Výpis zo zasadnutia Komisie
sociálnych vecí, zdravotníctva
a rozvoja bývania MsZ zo dňa
16.10.2024
4. Príloha č. 1 - Žiadosť o
poskytnutie dotácie
5. Príloha č. 2. – Rozpočet
6. Doložka vplyvov oddelenia
rozpočtovej politiky a revízie
výdavkov dňa 25.09.2024

október 2024

Kód uzn.: 13.1.

13.1.1.

13.1.2.

Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy

schvaľuje

žiadosť o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n.o. na nízkoprahovú nocľaháreň
Sv. Vincenta de Paul. v plnej výške 30 000,- eur

Dôvodová správa

Organizácia Depaul Slovensko, n. o. doručila sekcii sociálnych vecí dňa 22. augusta 2024 žiadosť o poskytnutie dotácie vo výške 30 000 eur v súlade so Všeobecne záväzným nariadením hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 16/2012 o poskytovaní dotácií a návratných finančných výpomocí z rozpočtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. Poskytnutie dotácie nad sumu 5 000 eur podľa VZN č. 16/2012 podlieha schváleniu príslušným orgánom samosprávy hlavného mesta a o jej poskytnutí rozhoduje mestské zastupiteľstvo.

Stanovisko sekcie sociálnych vecí

Sekcia sociálnych vecí považuje **predkladanú žiadosť o podporu nocľahárne za relevantnú a službu v nocľahárni za nevyhnutnú v pomoci ľuďom bez domova**, pri ktorej je žiadúca dlhodobá a systematická spolupráca s mestom Bratislava. Nízkoprahová Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul je jediné veľkokapacitné nízkoprahové sociálne zariadenie v meste, kde môžu ľudia bez domova bezpečne stráviť noc a zároveň uspokojiť svoje základné životné potreby (jedlo, hygiena, ošatenie), či dostať podporu vo forme sociálneho poradenstva. **Túto službu mesto potrebuje a je povinné zabezpečiť.**

Financie z požadovanej dotácie budú použité na zabezpečenie a podporu kontinuálneho fungovania prevádzky nocľahárne v období január - december 2024, predovšetkým vykryjú zvýšené náklady na prevádzku v zimných mesiacoch spojenú, t.j. časť nákladov na vývoz žumpy a najväčšia časť pokryje mzdové náklady na pomocný a pomáhajúci personál pri naplnených kapacitách nocľahárne. Mesto podporuje prevádzku nocľahárne formou dotácie od r. 2018.

Dotknutým orgánom mesta **navrhuje sekcia sociálnych vecí zohľadniť zistenia uvedené nižšie a podporiť dotáciu v plnej výške 30 000 eur s podmienkou zachovať princípy efektívneho vynakladania verejných zdrojov**. Sekcia sociálnych vecí vyhotovila vyššie uvedené stanovisko na základe zhodnotenia žiadosti v nasledovných oblastiach:

1) Poskytovanie služby v nocľahárni je v kompetencii hlavného mesta

Podľa § 80 písm. e) bod 1 **zákona č. 448/2008 Z. z.** o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 551/2010 Z. z. a **Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy** čl. 31 ods. (6) písm. c) mesto „**poskytuje alebo zabezpečuje poskytovanie sociálnej služby na zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb v nocľahárni**“.

2) Nepostačujúci finančný príspevok na prevádzku nocľahárne od MPSVR a zvýšený dopyt po službe

Hoci zákonný finančný príspevok na prevádzku služby v nocľahárni si Depaul Slovensko n.o. uplatňuje ako paušál od Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny SR, výška paušálu nezodpovedá skutočným nákladom na danú službu (tvorí 78% prevádzky). Príspevok MPSVR sa okrem iného vypočítava podľa kapacity nocľahárne, pričom nocľaháreň prvý rok eviduje nadlimitný počet klientov celoročne, s čím sa spájajú nové a vyššie náklady predovšetkým na personál, ktorý je potrebný na zabezpečenie bezpečného prostredia a kvality poskytovanej služby. S cieľom zabezpečiť fungovanie nocľahárne mestské zastupiteľstvo počas posledných rokov opakovane v rokoch 2018, 2019, 2020, 2021 a 2023 podporilo žiadosť organizácie o dotáciu na nocľaháreň reflektujúcu zakaždým najnutnejšiu potrebu pokrytia výdavkov.

3) Kľúčová služba pre ľudí bez domova počas zimy

Nocľaháreň poskytuje krízové útočisko pre ľudí bez prístrešia počas zimných mesiacov a mrazivých nocí do naplnenia kapacít, ktorá v roku 2024 predstavuje 200 lôžok a často aj nad ich rámec. Každý rok koordinuje mesto spoluprácu na zimnom protokole pre ochranu zdravia a života ľudí bez domova v Bratislave s mestskou políciou, mestským terénnym tímom a mimovládnyimi organizáciami. Kľúčovou službou v zimnom protokole je práve nízkoprahová nocľaháreň sv. Vincenta De Paul, kam môžu terénne tímy ako aj mestskí policajti pomocou mestom hradenej prepravy poslať človeka bez domova, ktorému hrozilo vážne podchladenie až umrznutie, ak by zotrval nocovať vonku. Nocľaháreň sv. Vincenta De Paul bude tento rok jedinou nízkoprahovou pobytovou službou v meste, ktorá bude schopná pružne reagovať a prijať na noc človeka z ulice v akomkoľvek čase.

4) Nezisková organizácia Depaul Slovensko je spol'ahlivým partnerom mesta.

Organizácia Depaul Slovensko, n.o. ako poskytovateľ viacerých sociálnych služieb krízovej intervencie pre ľudí bez domova v Bratislave sa aktívne zapája do spolupráce s mestom ako aj s ostatnými organizáciami v rámci strategických porád, operatívnych porád či riešení krízových situácií:

- je partnerskou organizáciou mesta v projekte dostupného bývania s prvakmi housing first;
- pravidelne sa zapája do dotačnej výzvy Bratislava pre všetkých pre organizácie pracujúce s ľuďmi bez domova v oblasti pre zabezpečenie dostupnosti sociálnej podpory s cieľom zabývania a v oblasti pre rozvoj interných kapacít ľudí pracujúcich s ľuďmi bez domova;
- spolupracuje s mestským terénnym tímom pri riešení podnetov v teréne, ktoré pokrývajú;
- aktívne komunikuje s Mestským útulkom Hradská ohľadne klientov a klientiek, prípadne vzájomnej výpomoci;
- je aktívnym členom pracovnej skupiny pre oblasť ľudí bez domova Komunitného plánu sociálnych služieb v Bratislave 2030;
- konzultuje s odbornými útvarmi sekcie sociálnych vecí pripravované opatrenia a podklady pre mesto s ohľadom na najzraniteľnejšie skupiny ľudí v meste, ako napríklad prevádzku

linky 163, spoluprácu v rámci nového VZN o mestských bytoch ohľadne sociálnej podpory v dostupnom bývaní a pod.;

- proaktívne sa zapája do spolupráce pri riešení krízových situácií v meste (zimný protokol a ľudia bez domova, pomoc ľuďom utekajúcim pred vojnou na Ukrajine, pomoc tranzitujúcim migrantom s rodinami, a pod.).

Organizácia prevádzkuje ďalšie registrované služby na pomoc ľuďom bez domova a pomoci ľuďom v bytovej núdzi: dva útulky, nízkoprahové zariadenie opatrovateľskej služby (jediné na území Bratislavy), terénnu sociálnu službu krízovej intervencie, nízkoprahové denné centrum s ošetrovňou, stredisko osobnej hygieny, prepravnú službu, podporu samostatného bývania a špecializované sociálne poradenstvo.

Sekcia sociálnych vecí na základe vyššie uvedeného odporúča schválenie dotácie žiadateľovi na nízkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul v plnej výške 30 000,- eur.

Uznesením Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy č. 95/2024 zo dňa 10. 10. 2024 Mestská rada hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy prerokovať „Návrh na prerokovanie žiadosti o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n.o. na nízkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul“

Komisia sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

Výpis

zo zasadnutia komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy zo dňa 16. 10. 2024

K bodu 1

Návrh na prerokovanie žiadosti o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n. o. na nízkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul

Uznesenie:

Komisia sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy po prerokovaní materiálu **odporúča** Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy **schváliť** žiadosť o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n. o. na nízkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul v plnej výške 30 000,- eur.

Hlasovanie:

Prítomní: 7,

Za: 7, Proti: 0, Zdržali sa: 0

Za správnosť opisu: Ing. Karol Horvát

V Bratislave 16. 10. 2024

Príloha č. 1 - Žiadosť o poskytnutie dotácie

Žiadosť o poskytnutie dotácie

Obchodné meno a sídlo	Depaul Slovensko, n. o. Kapitulská 308/18, 81414, Bratislava
Právna forma žiadateľa	Nezisková organizácia
IČO	37924443
Bankové spojenie a číslo účtu	Tatra banka a.s., IBAN: SK02 1100 0000 0026 2152 1983
Meno a priezvisko, trvalý pobyt a kontakt na štatutárneho zástupcu žiadateľa	Mgr. Jozef Kákoš, jozef.kakos@depaul.sk , +421 910 842 598, Továrenská 890/28, 90801, Kúty
Názov projektu, termín a miesto konania	Podpora prevádzky Nocľahárne sv. Vincenta de Paul (1.1.2024-31.12.2024, Ivánska cesta 32, Bratislava)
Stručná charakteristika projektu	<p>Nízkoprahová Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul je jediné veľkokapacitné nízkoprahové sociálne zariadenie určené ľuďom bez domova v Bratislave, v ktorom zabezpečujeme naplnenie základných existenčných potrieb (nocľah, strava, hygiena, šatstvo). Súčasťou poskytovaných služieb je základné a špecializované poradenstvo, podpora pri hľadaní zamestnania, ponuka zapojenia sa do rozvoja pracovných zručností s cieľom získania si a následne udržania pracovných návykov.</p> <p>Financie získané z predkladanej dotácie použijeme na udržanie chodu prevádzky Nocľahárne sv. Vincenta de Paul v období január – december 2024.</p>
Štruktúrovaný rozpočet predpokladaných nákladov na realizáciu celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia	Štruktúrovaný rozpočet je pripojený ako príloha k tejto žiadosti
Výška požadovanej dotácie	30 000 eur
Podpis štatutárneho zástupcu	

Účel použitia dotácie

Nezisková organizácia Depaul Slovensko sa od svojho vzniku v roku 2006 zameriava na pomoc ľuďom bez domova. Našou víziou je spoločnosť, kde má každý miesto, ktoré môže nazývať svojím domovom. Aktuálne v Bratislave prevádzkujeme nízkoprahovú nocľaháreň, 2 útulky – 1 z nich pre chorých, ošetrovňu a denné centrum, ZOS pre ľudí bez domova, terénnu sociálnu službu krízovej intervencie a podporu samostatného bývania. Zachytávame rôzne kategórie ľudí bez domova, variabilita našich služieb je široká, mnohé z nich sú dostupné 24 hodín denne, 7 dní v týždni. V jednotlivých službách ponúkame naplnenie najzákladnejších životných potrieb (jedlo, nocľah, šatstvo, hygiena), ale aj zdravotnú pomoc v rozsahu prvej pomoci a odbornú pomoc v podobe základného a špecializovaného sociálneho poradenstva. V rámci komunitného organizovania realizujeme programy zamerané na rozvoj a aktiváciu klientov a pracujeme s miestnymi komunitami. Od r. 2020 prostredníctvom podpory samostatného bývania hľadáme a sprostredkovávame ľuďom bez domova dostupné bývanie.

Nízkoprahová Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul je často miestom prvého kontaktu so systémom sociálnych služieb pre človeka, ktorý sa náhle ocitol v krízovej situácii a skončil bez prostriedkov na ulici. Organizácia od prvého dňa otvorenia nocľahárne v roku 2006 zameriavala svoju pozornosť na pomoc tým najzraniteľnejším, teda v tom čase ľuďom, ktorí zostali na ulici práve preto, že kvôli alkoholu alebo iným závislostiam sa nedostali do existujúcich zariadení určených pre ľudí bez domova. Doteraz je toto nízkoprahové zariadenie jedinou nízkoprahovou nocľahárnou v Bratislave s celoročnou službou. Za 18 rokov našej práce s ľuďmi bez domova sme získali množstvo skúseností, ktoré využívame v sociálnej práci ako aj v rôznych pracovných skupinách, na ktorých sme účastní. Rozsah poskytovaných služieb ako aj prístup sociálnych a pomocných pracovníkov zodpovedá špecifickým potrebám tejto kategórie klientov.

Každú noc využíva nocľaháreň zhruba 160 – 200 klientov, z toho, 80-100 ľudí pod vplyvom alkoholu.

Cieľom predloženej dotácie je vytvoriť bezpečné prostredie, v ktorom sa eliminujú riziká, ktoré ohrozujú závislých ľudí bez domova alebo tých pod vplyvom alkoholu či iných omamných látok a zároveň podporiť personál a prevádzku nocľahárne a udržať prevádzku tohto jedinečného zariadenia aj naďalej.

Financie získané z predkladanej dotácie použijeme na zabezpečenie a udržanie fungovania prevádzky Nocľahárne sv. Vincenta de Paul v období január – december 2024.

V minulosti, počas letných mesiacov sa kapacita nocľahárne nezvykla úplne naplniť, pričom tento rok v tomto období sledujeme zvýšený záujem o služby nocľahárne o.i. aj zo strany prichádzajúcich vysídlených z Ukrajiny. Vysoký počet klientov s rôznymi potrebami si vyžaduje odborný a profesionálny prístup, aby sme dokázali bezpečne zvládnuť množstvo ľudí bez domova sústredených na jednom mieste, a zároveň minimalizovať vznik potenciálne rizikových situácií. Veľkú úlohu v prevádzke nocľahárne zohráva vyškolený a zohraný tím zamestnancov. Časť dotácie bude pokrývať mzdy zamestnancov – pomocných a pomáhajúcich pracovníkov, ktorých prítomnosť zabezpečuje chod nocľahárne v nočných hodinách, kedy naplnená kapacita budovy vyžaduje dostatočné, dlhodobé skúsenosti pracovníkov na udržanie bezpečného miesta pre klientov a zároveň aj schopnosti znižovať riziká vo vzniknutých situáciách. Aktuálne zamestnávame 18 ľudí na pozíciách pomocných a pomáhajúcich pracovníkov, mzdy 6 z nich budú hradené zo zdrojov dotácie.

Keďže budova nocľahárne nie je napojená na kanalizáciu, časť dotácie pokryje náklady spojené s vývozom žumpy (vývoz sa realizuje až 6krát v priebehu jedného týždňa). Klienti nocľahárne na dennej báze využívajú budovy sa nachádza 25 sprch, 12 toaliet, 11 pisoárov a ďalšie 4 sprchy, ktoré sa nachádzajú v časti pre klientov pod vplyvom omamných látok.

Cieľová skupina projektu

Cieľovou skupinou predkladanej žiadosti sú ľudia bez domova aj pod vplyvom alkoholu a drog, ktorým v nízkoprahovej nocľahárni poskytujeme sociálne služby a pomoc pri riešení ich situácie, služby zdravotného ošetrovania, základné a špecializované sociálne poradenstvo. Okrem poskytovania základných sociálnych služieb, zrealizujeme aj opatrenia na zníženie zdravotných a sociálnych rizík pri klientoch. Všetky kroky zo strany personálu smerujú k opätovnej integrácii spolupracujúcich klientov. Veľmi žiadanou aktivitou zo strany klientov je rozvoj pracovných zručností – krok smerom k získaniu a udržaniu si pracovných návykov v procese získania zamestnania.

Depaul Slovensko poskytuje sociálne služby ľuďom bez domova každý deň bez prestávky od svojho vzniku v roku 2006. Za dobu svojej existencie sa stal známym v širokej verejnosti ale najmä v komunite ľudí bez domova nielen rozsahom a kvalitou poskytovaných sociálnych služieb, ale najmä nízkoprahovým prístupom a teda ľahkou dostupnosťou pre každého človeka v núdzi. Ročne prejde všetkými zariadeniami Depaul zhruba 1.800 ľudí bez domova.

Zdôvodnenie žiadosti

Každý rok využíva služby našej organizácie 1.600-1.800 ľudí bez domova, pre ktorých sú, vzhľadom na spôsob života, alkohol alebo drogy významným rizikovým faktorom.

Ťažisko našej systematickej práce s ľuďmi bez domova aj so závislosťami spočíva v eliminácii možných rizík pre nich samotných alebo pre ich najbližšie okolie v období počas ich aktívnej závislosti (harm-reduction) a vo vytváraní vhodných podmienok a príležitostí umožňujúcich riešenie ich situácie a ukončenia závislosti. .

V zariadení nízkoprahovej nocľahárne denne prespí 160 - 200 ľudí bez domova, najmenej polovica z nich je závislá. Klientom sú tak zabezpečené primárne potreby v podobe teplej polievky, možnosti hygieny ai. V zimných mesiacoch slúži nocľaháreň ako prevencia pred mrazivými nočnými teplotami, alebo dokonca zamrznutím. Sociálni pracovníci neposudzujúcim prístupom, harm reduction filozofiou, pracujú s konkrétnymi klientmi na individuálnom pláne smerom k lepšej a pozitívnej budúcnosti vyzdvihujúc ich schopnosti. Práca na zmene je náročná, ale s možnými, resp. určitými výsledkami v dlhodobom horizonte, a to najmä vďaka odbornej podpore zamestnancov organizácie. Nízkoprahovosť zariadenia je nastavená práve pre špecifické potreby závislých klientov, vďaka odbornému a vyškolenému tímu zamestnancov nedochádza k vzniku rizikových situácií. Vďaka ich profesionálnej práci a harm reduction komunikácii smerom ku klientom vytvárajú bezpečné miesto, aj napriek vysokému počtu závislých ľudí bez domova.

Väčšina príjmov pokrývajúcich výdavky na fungovanie nocľahárne pochádza z verejných zdrojov (82%). Zvyšok tvoria dary od jednotlivcov, firmy, financie získané z projektov. Stále však čelíme výzve nárastu nákladov a hľadaniu nových zdrojov na ich pokrytie, keďže evidujeme nárast cien tovaru (dopad inflácie) – jedlo, hygienické potreby - používaného v službách. Keďže evidujeme aj nárast klientov, rastie aj spotreba vody a tým je potrebný aj častejší vývoz žumpy (viac ako 6krát týždenne). Žiadané financie pokryjú niekoľkokomosačné výdavky nocľahárne súvisiace s pomocnými a pomáhajúcimi pracovníkmi, ktorí sú kľúčovi počas nočného režimu nocľahárne.

Predpokladané výstupy a prínos projektu pre hlavné mesto

Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul je kľúčové zariadenie v sieti poskytovateľov sociálnych služieb pre ľudí bez domova aj pod vplyvom omamných látok, na základe predkladanej žiadosti zabezpečíme:

- zdostupnenie jedinej nízkoprahovej nocľahárne v Bratislave, ako miesta prvého kontaktu so systémom sociálnych služieb pre ľudí, ktorí sa ocitli v krízovej situácii, kde poskytneme naplnenie základných existenčných potrieb (stravu, nocľah, hygienu, ošatenie) ľuďom v núdzi
- zdostupnenie jedinej nízkoprahovej nocľahárne v Bratislave počas zimných mesiacov, ktoré sú časom zvýšenej potreby nízkoprahových ubytovacích služieb zo strany ľudí bez domova ako ochrana ich zdravia a prevencia rizika zamrznutia
- poskytovanie základného a špecializovaného sociálneho poradenstva prostredníctvom individuálnych rozhovorov
- zdostupnenie bezpečného prostredia pre klientov nocľahárne v prípade ich záujmu o zdravotnú pomoc v rozsahu prvej pomoci
- včasná intervencia v prípade chorých ľudí bez domova, u ktorých by bez odbornej pomoci mohlo dôjsť k zhoršeniu zdravotného stavu až ohrozeniu života
- prístup harm reduction voči jednotlivcom v krízovej situácii, ktorí sú už dlhodobo na ulici
- individuálny, odborný prístup zo strany odborného personálu ku klientom berúc do úvahy ich špecifické potreby
- ponuka komunitných aktivít s cieľom prepojiť miestne komunity a ľudí bez domova
- prinavrátenie hlasu ľuďom bez domova v spoločnosti, ponuka zapájať klientov nocľahárne do rozhodovacích procesov v oblastiach a témach, ktoré sa týchto ľudí z ulice osobne dotýkajú (komunitným organizovaním)
- prostredníctvom sociálnej práce a Integrovaného programu pomáhať ľuďom bez domova robiť postupné kroky, ktoré vedú k opätovnému zaradeniu do spoločnosti

Informácia o doterajšej činnosti a výsledkoch hospodárenia žiadateľa za r.2023

Služby nocľahárne využilo v roku 2023 1166 ľudí bez domova, pričom spolu bolo poskytnutých cez 60260 nocľahov, vydaných viac ako 95000 jedál, poskytnutých 12150 prístupov k hygiene (sprcha, šatník) a 587 zdravotných ošetrení. Zároveň bolo klientom poskytnutých 1311 intervencií sociálneho poradenstva, pomoci pri vybavení dokladov, hľadani práce alebo pomoci pri prechode do stabilného bývania.

Ekonomicky oprávnené náklady na prevádzku nocľahárne za rok 2023 predstavovali 855.624,83 €. Z toho 82% nákladov bolo zabezpečených z verejných zdrojov, 7% predstavovali príspevky klientov za poskytované služby a zostávajúca časť boli príjmy z darov.

Príloha č. 2. - Rozpočet

Rozpočet žiadosti o poskytnutie dotácie pre Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul na rok 2024

Celkové mzdové náklady (mzdy a ostatné osobné vyrovnania, poistné a príspevok do poisťovní)	Žiadaná čiastka z Magistrátu BA na osobu a mesiac	Počet mesiacov	Počet zamestnancov	Spolu
Pomocní a pomáhajúci pracovníci v nocľahárni – 18 osobomesiac	€ 1.000,00	3	6	€ 18.000,00
SPOLU				€ 18.000,00

Prevádzkové náklady	Žiadaná čiastka z Magistrátu BA	Spolu
Čerpanie žumpy	€ 12.000,00	€ 12.000,00
SPOLU		€ 12.000,00

Predpokladané celkové príjmy na prevádzku Nocľahárne sv. Vincenta de Paul v roku 2024	
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny	€ 840.000,00
Príjem z úhrady za sociálnu službu	€ 62.000,00
Žiadaná čiastka z Magistrátu mesta Bratislava	€ 30.000,00
SPOLU	€ 932.000,00

V Bratislave, dňa 22.8.2024


Mgr. Jozef Kákoš
Depaul Slovensko, n.o.

Doložka vplyvov

Názov materiálu:

Návrh na prerokovanie žiadosti o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n.o. na nízkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul.

Stanovisko oddelenia rozpočtovej politiky a revízie výdavkov:

Výdavky vyplývajúce z predkladaného materiálu sú v súlade s výdavkami rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy pre rok 2024.

Prajem pekný deň.

S pozdravom

Ing. Lýdia Kršáková

Sekcia financií / Oddelenie rozpočtovej politiky a revízie výdavkov

25.09.2024